

14.8.2016 - neděle

Cena 40 TDA

## SERVIS

### Jídelníček:

Snídaně: čaj, chleba, sýrová pomazánka  
 Oběd: čočková polévka, maso na zelenině, těstoviny  
 Svačina: rohlík, okurko-rajčatový salát  
 Večeře: krupičná kaše

### Počasí:

Naše informační kampaň a začátku tábora dosáhla dál, než jen k vám, rodičům. S úderem páté vylezlo sluníčko zpoza mraků a hřálo nás celý zbytek dne až do táboráku.

### Noční hlídka

Oranžoví

### Služba dne:

Pravá ruka: Veru

Kuchyně: Iva, Kukuřice, Kiki

Topiči: Kuba J., Vojšta B., Kuba M., Cibula

Uklízečička: Sára, Eli, Tom, Einstein



## Příjezd na tábor

Zahájení tábora se obešlo bez větších komplikací. Ve dvě hodiny odpoledne začaly přijíždět první natěšené děti a v tábořišti našly město Ankh-Morpork s jeho nástrahami. Všichni splnili zadané úkoly a dostali se do svých stanů.

Odpoledne se děti seznámily s pravidly tábora a dověděly se, k jakému oddílu patří. Večer jsme zapálili první slavnostní táborák a naučili se táborovou písničku pro tento rok.

Zpestřením celého večera byla stezka odvahy, kterou jsme na táboře již dlouhá léta neměli. Měřiče křiku říkají, že se docela povedla. Problém nastal ve chvíli, kdy vedoucí (ehm, Mel), vylézali se strachem z lesa - děsili se totiž navzájem. Techniky táborníků proti strachu byly různé. Jedna tábornice opakovala "Zmrzlina, myslí na zmrzlinu, všichni mají rádi zmrzlinu!", další táborník zase vytrvale křičel "Karate, origami, na tebe!". Ani jedna technika nebyla úspěšná, lekali se stejně, jako všichni ostatní.

V tuto chvíli jsou všichni v pořádku ve spacácích a těší se (snad) na zítřejší den a první etapovou hru.

## Příběhy Zeměplochy

Kola děje se roztáčí. Bohové Zeměplochy se začínají nudit, a proto se tentokrát rozhodli zabavit na úkor turistů. Slepý lo, hlavní ze zeměplošských bohů, na poradě bohů prohlásil, že s vsudypřítomným a otravným turismem je třeba něco dělat. Po divoké debatě se bohové rozhodli pro velmi nápadité a pro ně samotné neméně zábavné řešení - bláznivý závod cestovních kancelářů po stopách vůbec prvních turistů Zeměplochy, Mrakoplaše a Dvoukvítka. Každá cestovní kancelář musí nyní vyslat jednu výpravu, která se pokusí co nejrychleji projít cestu, kterou jednou procházeli právě naši dva hrdinové. Lstí bohů je ovšem fakt, že jedině nejrychlejší cestovní kancelář bude moct nadále na Zeměploše provozovat turismus. Zlomyslní bohové se už nemůžou dočkat, až začne závod, který si ke svému zabavení vymysleli. Kdo ale kromě bohů ví, že v závodě nebudou turisté napodobovat samotného Dvoukvítka s Mrakoplašem, jako spíš hru, kterou s jejich osudy hráli právě bohové?

## Co nás čeká?

Zítřka nás čekají setkání s prvními hrdiny na našich cestách Zeměplochou. Jako první se potkáme s dívkou, která se i oproti všem zeměplošským zvyklostem narodila jako mág. Také se poprvé vydáme na pozemky Neviditelné univerzity, nejstarší univerzity magických studií na celé Zeměploše. Z široké palety studijních oborů si budou moct naši studenti vybrat od magie, přes tajná písma, až po astronomii.

## Informace pro Vás

Telefon na tábor: 606 384 400

E-mail na tábor: lidehvozdu@sptlomnice.net

Vzkazy: [www.sptlomnice.cz/index.php/vzkazy](http://www.sptlomnice.cz/index.php/vzkazy)

(vzkazy a emaily tiskneme a předáme táborníkům)

Adresa tábora: Tábor SpT, jméno táborníka, Tallhoferův Dol, 537 01, Rabštejnská Lhota

Pořadatel tábora: SpT, Sdružení pro tábor, TOM 19076, ičo 72059681.

Konec tábora: v sobotu 27. 8. 2016 v 10:00.

Hlavní vedoucí tábora: Ing. Jakub Jaček, držitel osvědčení MŠMT ČR.